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 El intendente salteño Andrés Lima cae cuatro puntos porcentuales 
en relación al cierre del año anterior y comienza el 2017 con 49% 
de apoyo popular a su tarea al frente de la Intendencia 
Departamental de Salto (53% en noviembre 2016).  
Servicios es el área de gestión municipal con mayor reconocimiento 
de parte de los salteños, mientras que reparación y mantenimiento 
de calles, tránsito y generación de empleo (entre otras) son las 
mayores demandas de la población del departamento naranjero, 
según datos de la encuesta de MPC que abarcó la capital y una 
muestra aleatoria del interior urbano. 
Germán Coutinho aparece a la cabeza en intención de voto para 
elección a intendente si tomamos porcentajes por candidato, 
seguido de cerca por Andrés Lima y el nacionalista Carlos Albisu 
aparece en un expectante tercer lugar, lo que pronostica un 
apasionante escenario electoral de cara a la pelea por la 
Intendencia del 2020. Ya por partidos, la suma de precandidatos 
frentistas posiciona a ese partido a la cabeza en el escenario 
departamental. 
Ya en lo nacional, el FA continúa en primer lugar pero con el 
Partido Nacional posicionándose segundos, desplazando a los 
colorados al tercer lugar. De mantenerse este estado de situación, 
los blancos recuperarán la banca a diputados perdida en el 2014. El 
dato final: casi un 10% hoy votarían en blanco o anularían su voto. 
 
FICHA TÉCNICA. 
Encuesta probabilística de hogares con selección aleatoria, polietápica, estratificada por zonas, realizada con el 
Sistema de Estratificación Departamental (SED), exclusivo de MPC. 
UNIVERSO: personas mayores a 18 años. 
TAMAÑO MUESTRAL: 420 encuestas. 
MARGEN DE ERROR ESPERADO: no mayor al 3.5% 
ÍNDICE DE CONFIABILIDAD: superior al 95%. 
ZONAS DE INVESTIGACIÓN: Salto Capital y muestra aleatoria del interior urbano. 
Realizada entre el 9 y el 12 de marzo del 2017.                                                



1. GESTIÓN INTENDENTE DR. ANDRÉS LIMA.                                
Satisfactoria        49%                                
Regular                  31%                       
Insatisfactoria    15%                                   
No Sabe                    5%                                  
 

 
 

2. GESTIÓN EN OBRAS. 
Satisfactoria            47% 
Regular                     36% 
Insatisfactoria        11% 
No Sabe                       6%  
 
 
 

3. GESTIÓN EN SERVICIOS.                                      
      Satisfactoria             74%                                                                        
      Regular                      24%                                                                        
      Insatisfactoria            2%                                                                           
      No Sabe                        0%                                                                     

 
 
 

4. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria            55% 
Regular                     29% 
Insatisfactoria        16% 
No Sabe                       0%  
 
 

 
5. GESTIÓN EN TRÁNSITO. 
Satisfactoria             34% 
Regular                      45% 
Insatisfactoria         19% 
No Sabe                       2%  
 
 
 
 
   



6. EN QUÉ ÁREAS LA IDS DEBE MEJORAR GESTIÓN... 
(la suma puede dar más de 100% pues se podían citar hasta 3 ítems) 

Calles                                              47% 
Tránsito                                        45% 
Generación de empleo            20%  
Iluminación                                 15% 
Ómnibus urbanos                     13% 
Jóvenes                                          13% 
Limpieza                                       11% 
Más obras                                        9% 
Menos burocracia                        9% 
Caminos rurales                           8% 
Saneamiento                                  8%                   
Plazas y parques                          6% 
Turismo                                           5% 
Viviendas                                        5% 
No sabe/ nada en especial       6% 

 
 

 
  
7. INTENCIÓN DE VOTO ELECCIÓN CANDIDATOS A INTENDENTE. 

Germán Coutinho     27% 
Andrés Lima               24% 
Carlos Albisu              21% 
Otros                                9% 
Ninguno                          3% 
No Sabe                         16%  
 

 

 

 

 

8. INTENCIÓN DE VOTO ELECCIÓN PARA PRESIDENTE. 
F. Amplio                     29% 
P. Nacional                 21% 
Luis Lacalle Pou   65% 
Jorge Larrañaga   18% 
No sabe                    17% 

P. Colorado                18% 
Otros                               1% 
Ninguno                         9% 
No Sabe                        22%  

 
 


